
2021 年 あそびすとアンケート結果【保護者様】  
会員数 29 名 回答者数 22 名 回答率 76％  

  

1. お⼦様をあそびすとに参加させていかがでしたか。  

 
  
2. お⼦様の様⼦を⾒て、出来るようになったことや成⻑がありましたらお書きくださ

い。  
・⾃らコミュニケーションを取ること  

・（初対⾯の）友達と協⼒して取り組むこと  

・ボール運動  

・体を動かしながら、勝つことの嬉しさと負けることの悔しさを学べた  

・個⼈だけでなくチームとしての成果を考えられるようになった  

・説明を理解し⾏動に移すこと  
・新しい環境へ柔軟に⼊ること  

  

3. お⼦様に⾝に付けさせたい運動能⼒や成⻑させたいことがあればお書きください。  
・早く⾛ること（⼿⾜の動かし⽅ フォーム）  

・⼈⾒知りをせずに沢⼭の友達を作って欲しい  

・相⼿の成功を喜ぶことができる  

・転んだり、怪我をしたりしない体幹作り  

・チームで協⼒してスポーツを楽しむ⼼  

・⾃分の体の使い⽅がわかるようになって、⾃分に⾃信を持って欲しい  
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・ボール運動  

・マット運動  

・縄跳び・鉄棒  

・柔軟性  

・ジャンプ⼒  

4. メニューに関するご意⾒、ご感想があればお書きください。  

・準備運動のドラえもんの曲が良かった  

・ドッジボールやサッカー、バスケ等、チーム戦の球技をして欲しい  

・メニューの⼀部を固定し、積み重ねによる成⻑を⾒たい  

  
5. スタッフに関するご意⾒・ご感想があればお書きください。  

・お互いにこの活動に必ず何かしら役に⽴つ意味のあることだと思う  

・⼤学⽣側からも活動に関する話を聞いてみたい  

・挨拶はしっかりしていたが、もう少し１年⽣と会話ができるといいと思う  

・軍⼿の上からのアルコール消毒は、軍⼿も⼿もびしょびしょになる為、何か他の⽅法が
いいと思う  

  
6. 新型コロナウイルス感染予防対策についてどのように感じられましたか。  

・消毒や検温、⼿洗い、換気、マスクや⼿袋の着⽤等、⼗分な対策だと思う  

・帰り際のトイレや⼿洗い、靴置き場が密になっているのが気になった  

  
7. その他ご要望等がございましたら、ご⾃由にお書きください。  

・⼭登りイベントを是⾮やって欲しい  

・コロナの為参加が少なく残念だった  

・写真のアップ⽇に合わせて HP をみたい  

・カヌーに参加できなかったのが残念  
  

1） メニューに関して  

「あそびすと」では、いろいろな運動遊びを通して、基本的な運動能⼒を⾝につけると共

に、体を動かすことの楽しさを学ぶことを主な⽬標として活動しています。  

皆様のご意⾒を踏まえながら、⽤具・設備・時間を考慮し、上記に沿った様々な運動内容

を⾏なっていきたいと思います。ただし、新型コロナの関係で、⾝体接触が多いと思われ

る内容については、現在できるだけ控えています。  

  

2） コロナ予防に関して  

・SPORTS北海道では顧問の指導のもと、感染予防を⾏っております。メニュー後ごと

に消毒を⾏うことで、ご不便をおかけしますが、ご理解のほど、よろしくお願いしま



す。なお、今後は、活動終了後に⼈数を分けて解散する等の対策を⼼がけたいと思いま

す。ありがとうございます。  

  

3） その他について  

・お⼦様に⾝に付けさせたい運動能⼒などに関しては、毎教室の最初に、縄跳びやボール

投げ等の技術を磨ける⾃分チャレンジの時間を取り⼊れたいと思います。  

  

・写真のアップに関しては、今後は教室の次の⽇にホームページに活動記録と写真を掲載

していきたいと思います。また、全体を通した写真は全⽇程が終わり次第掲載する予定で

す。  

   

アンケートへのご協⼒ありがとうございました。運動能⼒だけでなく集団⾏動や運動への
前向きな姿勢等、お⼦様の成⻑を感じていただき、とても嬉しく思います。これからも、
安全⾯や感染予防対策に配慮した上で、楽しみながら運動センスの向上につながる教室づ
くりに努めていきます。今後ともスポーツ北海道を宜しくお願い致します。  


